Vraag Antwoord Scores

Opgave 4 — De langste zeilwedstrijd ter wereld

13 maximumscore 2
stelling 1 - juist
stelling 2 - juist
stelling 3 - onjuist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

14 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de zeilers op de route langs de kust van
Zuid-Amerika met de (naar het zuiden gerichte) winden en/of zeestromen
mee zeilen / op de route langs de zuidwestkust van Afrika tegen de (naar
het noorden gerichte) winden en/of zeestromen in zeilen.

15 maximumscore 2
* Graniet behoort tot de stollingsgesteenten 1
* Zandsteen behoort tot de sedimentgesteenten 1

16 maximumscore 2
Alicante ¢
Hongkong b
Auckland a
Goteborg d

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0
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